

瑞安会展中心即将亮相

我市“会展经济”跃升新台阶

■记者 黄丽云 通讯员 许小鹤

8月25日，记者从市贸促会获悉，瑞安会展中心将于9月中旬完成建设，10月正式投用。这意味着瑞安企业一直期待在家门口办展的愿望即将实现，也将为我市“会展经济”提供强有力支撑。



瑞安会展中心效果图

据悉，瑞安会展中心位于滨海三单元02-36地块，总用地面积超4.5万平方米，总投资约2500万元，项目按专业会展场馆要求配置，可容纳550个标准展位。该场馆由瑞安经济开发区发展总公司负责建设运营，具体展览展会的举办

由市贸促会负责组织统筹。

此前，市政府组织市贸促会、瑞安经济开发区发展总公司等单位前往全国多地考察学习会展经济，并邀请会展业专家对瑞安会展中心建设方案开展调研论证。据瑞安经济开发区发展总公司相关

创新 改革 开放 瑞安深入实施三个“一号工程”

负责人介绍，在方案确定后，公司提前谋划，倒排项目建设工作进度，以确保会展中心能够如期交付使用。

“建设该会展场馆，既可以满足我市当下会展业的急需，也为未来我市大型专业展馆建成投用前提供过渡。”瑞安市贸促会副会长缪寒冰说。

据悉，该会场建成投用后，已确定有2场专业展会要举办，它们分别为：2024第29届浙江(瑞安)机械装备博览会(10月14日至16日)、2024中国(瑞安)国际制鞋产业链博览会(10月25日至27日)。明年市贸促会还将精心谋划，办好瑞安汽配博览会等其他专业展会，通过“以展带产”“以展促建”，扩大汽车零部件、智能装备制造等行业区域影响力，为瑞安经济提质升级注入新活力。

中秋佳节临近 月饼抢“鲜”上市

本报讯(记者 蔡佳佳 张森)中秋佳节临近，传统美食月饼的市场逐渐火热起来。连日来，瑞安月饼加工企业正忙着生产月饼，供应节日市场。同时，还有不少老字号店铺在月饼的馅料、口味、规格等方面推陈出新，为消费者带来新鲜感。

近日，记者走进一家月饼企业的生产车间，闻到空气中弥漫着丝丝缕缕的饼香。工人们正有序分工，制作饼皮、揉馅、包馅、成型、烘烤，赶制各种口味的月饼。

除了广式月饼、桥墩月饼，融合了时下高人气的芋泥、麻薯、肉松、咸蛋黄等元素的新口味月饼，是该企业今年生产的“重头戏”。月饼制作师傅朱梓表示，由于馅料丰富，新口味月饼的重量达到了600克，是常规广式月饼的8倍，需要烤制40分钟左右。

在该企业的门店里，琳琅满目地摆放



着莲蓉蛋黄、五仁、凤梨等十几种口味的广式月饼；招牌桥墩月饼尺寸从小到大，也有七八种不同规格。现场，不少市民正在品尝、选购月饼，准备送给亲朋好友。口感丰富的芋泥麻薯口味月饼，“圈粉”了不少年轻市民。“我要买一些月饼礼盒送给家人，这个新口味月饼不会太甜，挺好吃的。”市民刘梦珂说。

“今年我们生产月饼准备工作比较充足，提前了近一个月，8月10日就开始做月饼了，最忙的时候30多名工人一天要做几千个月饼。”据该企业负责人郑鹏衍介绍，他们提早备好了各种原材料，安排工人赶制。目前，他们已经陆续收到来自线上线下的不少订单，期待今年月饼能够大卖。

注销公告

瑞安市安阳街道森林义务消防队因自行解散需要注销登记。经本队第一届理事会第十三次形成注销登记决议，现向社会公告，请债权人在本公告见报之日起15天内向本队申报债权。联系人：陈积明，电话：13157765616。特此公告

瑞安市安阳街道森林义务消防队
2024年8月28日

道歉启事

本人马邦巧，曾多次通过各微信群及微信“附近的人”功能发布有关张国林及其女儿的侮辱性言论，并披露张国林个人照片、家庭住址和个人电话等个人信息，侵害其名誉权和隐私权，特在此澄清所发布信息均为不实，并郑重赔礼道歉！

道歉人：马邦巧
2024年8月28日

遗失

遗失朱乾寅的辅警证一份，证号：FJ053648，声明作废。

遗失董伟忠的辅警证一份，证号：FJ052292，声明作废。

部分机票价格暴跌60% 不少市民计划错峰游

本报讯(记者 张彤瑶)暑期已接近尾声，不少市民发现一些旅游产品开始大幅降价，部分线路的价格下调了30%左右。近日，记者查询航线票价时发现，温州前往部分热门城市的航班机票价格有所下降，一些旅游目的地的裸机票价甚至低至300多元，有些航线的票价降幅甚至达到60%以上，这令不少市民跃跃欲试，计划错峰出游，享受高性价比的旅行体验。

7月以来，瑞安的气温一直居高不下，于是贵州、云南、四川甘孜以及浙江省内的避暑游，成了许多市民出游的首选。

据多家在线旅游平台显示，游客暑期出行热门目的地中，贵州位于榜首，此外梵净山、西江千户苗寨、“中国天眼”、贵州黄果树瀑布等著名景点也十分吸引瑞安游客。

“今年暑假许多家长选择省内游，会比较偏向度假乐园，因为里面配套比较齐全，吃住一体，家长比较省心。”温州市顺达国际旅游有限公司总经理陈雪菲说，像湖州龙之梦乐园、莫干山开元森泊度假乐园都是今夏热门旅游目的地。省外的成都、南京、重庆也成为瑞安游客青睐的目的地。

与此同时，凉爽的天气加上雪山、大

草原、戈壁、沙漠等壮丽风景的加持，西部地区也成为不少人的出行理想选择。

记者从我市多家旅行社了解到，暑期开始的时候，新疆、青海等地长线跟团游价格基本在10000元以上，但到8月下旬，因为开学临近和天气原因，西北长线游渐渐进入淡季，价格也有所下降。

“现在新疆、青海等地的旅游线路价格我们下调了20%左右，很多线路会有更大的折扣。”瑞安一家旅行社负责人告诉记者，这个时候来个西北错峰游，性价比比较高。以青海甘肃大环线为例，暑期近10000元的八天七晚纯玩团，到8月底9月初只需6000多元，10月份国庆后的价格只有4000多元。

众所周知，一般外出旅行除了交通费，住宿也是一大笔开销。记者登录某旅行网站搜索发现，多数酒店8月31日前的客房价格与8月上旬、8月中旬相比，除了北京、上海等热门旅行目的地的一些热门房型外，大部分酒店价格都出现小幅下降。

业内人士提醒游客，近期高性价比的错峰游产品主要集中在9月中旬之前。随着国庆、中秋假期的临近，游客出行需求再度上升，机票价格也可能出现上涨。建议市民朋友提前做好计划和预订，合理规划行程。

“芋”你在一起 助农直播促共富

本报讯(记者 陈豪)近日，瑞安市社联会积极响应温州市委统战部“知联同心·共富同行”系列助农活动，在马屿镇顺泰汤岙村成功举办“社联会‘芋’你在一起”助农直播活动。本次活动旨在利用互联网+模式，引进直播带货新渠道，为乡村振兴注入科技动力，助推共同富裕。

活动当天，市社联会会员徐玲雅作为乡村星主播，带领多名当地主播、农村工作指导员及“村两委”成员，共同为汤岙村特色农产品毛芋进行直播销售。汤岙村的毛芋质地糯、香味纯，得益于优越的地理及气候条件，深受市场青睐。

为确保销售渠道的稳定与高效，市社联会与邮政瑞安分公司、天鲜配农业科技企业等达成紧密合作，优化售后、流通及成本问题，提高交付效率。通过“草

根工社”共富工坊平台，市社联会构建了长效助农促销机制，为会员提供2万积分优惠，促进农民增收，响应国家消费内循环政策。

据了解，本次直播活动，线上线下共销售毛芋5000多公斤，不仅激发了乡村农业的内生动力，促进了产业升级，也为乡村振兴和共同富裕的实现注入了新活力。



美好生活·快乐消费

邮储小绿卡线下商圈，天天有折

边逛边吃给生活加点仪式感

2024 邮储银行
让美好发生

A股股票代码：601658
H股股票代码：1658
客户服务热线：95580
网址：www.psbc.com

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

绿色让生活更美好

地址：浙江省瑞安市安阳街道万松东路218号 邮编：325299 电话：(0577) 总编办：65816333 发行部：65836178 广告部：65917777 广告发布登记证：3303812017001B 全年订价：258元 印刷：温州浙报文化有限公司